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	Prato, 8 novembre 2012

	Ai titolari  

esercizi privati

                                            MALISETI


 OGGETTO: Abbattimento barriere architettoniche 
Ci è stato segnalato, in più occasioni, da parte di cittadini con problematiche di tipo fisico, la difficoltà ad accedere in alcuni esercizi della nostra zona. 

Come Circoscrizione Ovest ci stiamo impegnando per cercare soluzioni possibili finalizzate a migliorare l’accessibilità e la fruibilità degli esercizi aperti al pubblico, aspetti fondamentali per abbattere le barriere architettoniche che talvolta rendono gli spazi urbani ed i luoghi di accesso inarrivabili per i soggetti “deboli”. 
L’Amministrazione comunale ha intrapreso un percorso, attuato tramite uno strumento di verifica e istituendo uno specifico gruppo di lavoro, per consentire di migliorare l’accessibilità nella nostra città, percorso condiviso con le Associazioni di categoria che partecipano attivamente a questo progetto.

Con la presente sollecitiamo e chiediamo pertanto la Vostra disponibilità  per l’abbattimento di queste barriere e l’accessibilità urbana, dando l’opportunità alle persone di ogni età e condizione psicofisica di vivere in piena autonomia all’interno del nostro territorio.
Cordiali saluti

 







Il Presidente







della Circoscrizione Ovest 
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